

我院在济宁医学院第十一届大学生临床技能竞赛中荣获佳绩



本报讯 近日，济宁医学院第十一届大学生临床技能竞赛在济宁市章丘区人民医院举办，我院代表队荣获佳绩。大赛吸引来自济宁医学院各附属医院、教学医院的26支代表队104名优秀学子同场竞技。临床医学专业2019级实习生

高运治、陶也、戚一鸣、王柯馨代表我院参赛。比赛中，参赛选手充分展现了较强的专业素养和实践能力，经过激烈角逐，以团体总分第6名的成绩荣获集体奖二等奖，陶也、王柯馨荣获小儿喂养单项奖，高运

治、戚一鸣荣获学生优秀奖。此外，我院获得优秀组织奖。我院31名技能指导教师对参赛选手悉心指导、耐心培训，为我院取得优异成绩提供了有力支持。其中，侯国梁、王倩倩、孔维平、洪杰荣获优秀指导教师称号。

□教育科

以考促学练新兵 以学促用强基础

——我院急救中心对新入职院前急救医师进行业务考核

本报讯 为进一步提高新入职院前急救医师专业素质和急救技能水平，1月18日，我院急救中心对新入职院前急救医师进行业务考核。本次考核采用理论考试加技能操作的方式进行。理论考试重点考察了急救工作中常见病、多发病的诊断和处置，技能操作为单人心肺复苏和双人配合下气管插管。考核过程和评分标准严格按照全市院前急救大赛竞赛标准进行。通过考核，进一步提高了新入职院前急救医师的理论水平和急救能力，也暴露出在基础理论和急救技能操作中的短板，为下一步制定培训计划提供了参考。急救中心将不断加强新入职人员的培训力度，重点强化基础知识培训，磨炼专业技能，规范各项操作流程，为今后院前急救工作打下坚实基础。



□急救中心

我院职工在省总工会、枣庄市总工会举行的活动中荣获佳绩

本报讯 近日，在2023年省总工会开展的山东省新时代岗位建功劳动竞赛标兵个人推荐选树工作中，我院药学部张腾荣获山东省新时代岗位建功劳动竞赛标兵个人。在枣庄市总工会举办的“书香润匠心 强技建新功”枣庄市职工征文演讲比赛中，

我院手术室陈晰的作品《十二时辰里的生命“守护者”》荣获三等奖。在2023年度枣庄市职工创新创优竞赛市级决赛中，我院胃肠外科张广东等开展的《腹腔镜下腹膜外造口关键技术临床应用及推广》、心血管内科宋涛等开展的《等渗造影

剂对慢性心力衰竭患者介入治疗肾功能的影响》分别荣获三等奖。医院将继续搭建更多良好的学习交流平台，为广大职工提供更广阔的发展空间，助推医院高质量发展。

□工会

我院陈文胜荣获“滕州市五一劳动奖章”先进个人称号

本报讯 近日，我院康复医学科康复治疗师陈文胜在滕州市总工会开展的技能大赛中取得优异成绩，被滕州市总工会授予“滕州市五一劳动奖章”先进个人称号。陈文胜，毕业于山东第一医科大学，运动康复专业。参加工作以来，一直在我院康复医学科从事神经康复、骨科术后康复

工作。2022年曾在北京积水潭医院进修。陈文胜认真专研业务，多次参加技能比赛，成绩显著。荣获2021年首届全省医养结合技能言语治疗项目一等奖，滕州市“强工兴产、项目突破”2023年度职工职业技能大赛“医养结合康复”技能比赛第一名，先后荣获“枣庄市医养结合技术能手

称号”“滕州市技术能手称号”等荣誉。作为一名康复治疗师，他始终坚持“以患者为中心”，为患者提供高质量、规范化、有温度的医疗服务，让患者尽早回归家庭、回归生活、回归社会，深受患者好评。

□工会

中医科庄克川入选2023年度齐鲁扁仓杰出青年人才

本报讯 近日，山东省卫生健康委员会官网发布“关于2023年齐鲁扁仓中医药人才培养项目评审结果”，我院中医科庄克川成功入选2023年度齐鲁扁仓杰出青年人才，也是枣庄市唯一一名入选的杰出青年人才。

庄克川，中共党员，硕士研究生，主治医师。兼任枣庄市脾胃病学会委员、山东省罕见病防治协会少见肿瘤分会委员等。

2015年毕业于北京中医药大学，师从首都名医左明焕教授，名老中医王沛、尉敏廷教授。主持及参与省厅级课题4项，发表学术论文5篇，著作2部，获市级荣誉2项。

主要从事中医内科与中医肿瘤工作，擅长运用经方治疗内科杂病，崇尚“全面、中和”理念，辨证中兼顾内外、上下、局部与全身，不偏不倚，以求中和；肿瘤治疗中坚持中西医结合、内治外治法结合、局部肿瘤治疗与全身体质调理结合，注重对机体功能恢复、控制肿瘤生长、防止复发转移的综合治疗。对于中晚期患者，坚持“绿色治疗”理念，维护患者生活质量，个体化、可持续、疗效好。

中医科将以齐鲁扁仓中医药人才培养项目为契机，加强与国家、省级中医科室协作，优化中医药人才培养，提升中医药服务能力，更好地服务广大人民群众。□中医科

姓名	职务	荣誉
庄克川	中医科	2023年度齐鲁扁仓杰出青年人才
侯国梁	急诊科	2023年度齐鲁扁仓杰出青年人才
王倩倩	急诊科	2023年度齐鲁扁仓杰出青年人才
孔维平	急诊科	2023年度齐鲁扁仓杰出青年人才
洪杰	急诊科	2023年度齐鲁扁仓杰出青年人才
陶也	急诊科	2023年度齐鲁扁仓杰出青年人才
戚一鸣	急诊科	2023年度齐鲁扁仓杰出青年人才
高运治	急诊科	2023年度齐鲁扁仓杰出青年人才

安全生产管理委员会召开安全生产工作会议

本报讯 为进一步加强医院安全生产管理工作，压实安全生产主体责任，落实各级文件、会议要求，1月30日，我院安全生产管理委员会召开安全生产工作会议。党委副书记、院长武宗义，党委委员、纪委会办公室主任、监察室主任李文，安全保卫部主任王磊和全体安委会成员参加会议。会上，王磊主任传达了近期各级下发的安全生产工作文件内容，对近期全国发生的安全生产事故案例进行讲解、分析，开展警示教育。李文传达了1月29日《全市卫生健康安全生产专业委员会重点工作推进会议》会议内容，要求各部门要严格落实会议精神，按照会议要求落实、开展安全生产工作。武宗义强调，近期全国各地安全生产事故频发，要引起足够的重视和警示。各部门要成立安全、消防管理小组，进行安全隐患自查、建立台账，职能部门进行监管，落实一岗双责；要针对电源、插盘、线路进行专项安全检查；落实全员安全责任、落实三级安全责任制，人人都



是管理员、消防员；加强对第三方公司、三楼餐厅、酒精库、危化品库房

等重点部位的监管、巡查力度；组织开展安全应急演练，各部门针对不

同区域、不同部位、不同环境进行演练；要立足本职工作，抓好各自

负责区域的安全生产工作。□安全保卫部

我院召开安全生产工作专题会议



本报讯 为深入贯彻落实省、市各级关于安全生产工作的部署和要求，深刻吸取近期全国发生的各

类安全事故教训，加强警示教育，1月26日，我院召开安全生产工作专题会议。医院领导班子及中层干部

参加会议。会上，党委委员、纪委会办公室主任、监察室主任李文就近期发生的河南省南阳市方城县英才学校宿舍发生火灾事故、江西新余市因违规动火施工发生火灾事故等案例，进行警示教育。李文就如何开展好春节及全国两会期间的安全生产工作提出要求，一要认清形势，切实绷紧安全生产这根弦；二要突出重点，深入细致开展专项排查整治工作，加强对第三方外包人员或临时派遣用工劳务人员的安全监管，规范项目工程建设施工，及时有效处置各类突发事件，筑牢消防安全防线；三要狠抓落实，明确各方责任，认真整改安全隐患，确保全院安全稳定。□安全保卫部

我院开展学生宿舍安全专项大检查



本报讯 为深刻吸取河南南阳英才学校“1·19”火灾事故教训，加强安全生产工作，1月23日，我院副院长卜广波，党委委员、纪委会办公室主任、监察室主任李文，带领安全保卫部、后勤部、教育科等相关职能部门人员，对院学生宿舍进行安全专项大检查。检查中，对学生宿舍消防疏散通道、消防器材、用电安全等进行

了重点检查。李文强调，安全保卫部、后勤部和教育科要加强对学生宿舍的安全监管和教育，做好安全巡查工作，确保学生的人身安全和财产安全。对检查中发现的不能现场整改的问题做好限时整改计划，并做好整改期间的安全防护工作。□安全保卫部

我院开展餐厅运行管理专项检查



本报讯 为进一步保证餐厅安全卫生水平，增强餐厅工作透明度，提升就餐质量，共同创建优质、安全、和谐的餐饮环境，1月11日，我院党委副书记朱绍猛，党委委员、纪委会办公室主任、监察室主任李文，以及部分职能科室负责同志、工会各代表团职工代表，对医院餐厅进行运行管理专项检查。检查组一行先后来到操作间、配菜间、主食库、副食品库，对食品的冷藏保存、食品加工、食品留样、餐具的清洗消毒、食品从业人员健康体检等方面逐项进行了全面细致的检查，查看了食品原料的采购索证、台账登记等数据资料。随后，检查组对现场检查情况进行反馈。工会负责人通报了职工满意度调查情况，膳食科负责人通报了患者满意度调查情况及职工餐厅现场检查情况。与会职工代表纷纷发言，从餐厅菜品种类、菜品搭配、菜品口味及科室收集的患者意见、建议，对餐厅的运行管理、饭菜的质量与价格、餐饮服务质量和效率、环境卫生、食品卫生与安全等进行交流，同时提出许多中肯的意见

和建议。朱绍猛要求，要对检查中发现的问题、职工代表提出的意见和建议认真整改，着力提高餐厅管理水平和服务质量，提升广大职工及患者的满意度。要加强餐厅食品安全的监管，加强从业人员管理，严格控制“三无”产品和一切不合格的食品、原料和添加剂进入餐厅，做好食品追溯登记闭环管理，努力提供更

加安全、优质的餐饮服务。群众利益无小事。本次对餐厅进行专项检查，既是维护广大职工和患者的利益，也是深入开展职工民主管理的体现。下一步，医院将继续坚持拓宽民主管理渠道，及时吸纳职工和患者意见和建议，把办好医院食堂当作一件关系职工切身利益的大事来抓，真正让职工和患者吃得放心、舒心！□工会

我院开展“元旦”节前安全生产大检查



本报讯 为加强医院安全生产工作，全面排查消除安全隐患，2023年12月29日上午，我院党委委员、纪委会办公室主任、监察室主任李文带领相关责任科室负责人开展“元旦”节前安全生产大检查。检查中，主要对高低压配电室、餐厅、超市、门诊部、检验科、器械仓库、后勤仓库、消防控制室等重点部位的安全、值班值守等情况进行检查。同时，对如何防范一氧化碳中毒进行了宣传。李文强调，节日期间要加强医院食堂当作一件关系职工切身利益的大事来抓，真正让职工和患者吃得放心、舒心。□安全保卫部

时、责任人等，一定要确保安全生产无事故，筑牢医院安全防线，全力保障医院安全形势持续稳定。□安全保卫部